

**Rønnehegnet, afd. 9**  
**Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 2/5 2018**

---

Tilstede:

Inge-Lise Hansen – ILH  
Poul Hansen - PH  
Lone Jespersen – LJ  
Robert Jensen – RJ  
Annette Rugg – AR  
Tenna Pedersen - TP

Fraværende:

Pia Manniche Sørensen - PMS

Kopi:

Østjysk Bolig – ØJ m.fl.

Dagsorden:

- Ad. 1 Godkendelse af dagsorden
- Ad. 2 Godkendelse af referat
- Ad. 3 Varmemester indkaldes hvis nødvendigt
- Ad. 4 Beboerhenvendelser (kl. 18.30 - 19.00)
- Ad. 5 Østjysk Bolig
- Ad. 6 Opfølgninger af beslutninger
- Ad. 7 Post
- Ad. 8 Budget og regnskab
- Ad. 9 Kondirum
- Ad. 10 Fælleshus
- Ad. 11 Gæsteværelser
- Ad. 12 Aktiviteter
  - a. Børneklub
  - b. Onsdagsklub
  - c. Mandeklubben
- Ad. 13 Selskabsbestyrelse
- Ad. 14 Grundejerforening
- Ad. 15 Næste møde
- Ad. 16 Evt.
- Ad. 17

Godkendelse af dagsorden:

Godkendt.

Godkendelse af referat:

Godkendt.

Beboerhenvendelser:

Der har været tre beboere, der ønskede at få nøgle til kondirummet.

Driftcenteret:

Vi har haft markvandring med Allan Overgaard og repræsentanter for grundejerforeningen. Efterfølgende har vi haft møde med Allan Overgaard, hvor vi har drøftet forskellige tiltag i afdelingen.

Østjysk Bolig:

Husstanden på Havkærvænget xx, er ved en fejl kommet til at betale kontingent, plus nøgledespositum, for kondirummet to gange. Vil I venligst returnere den ene betaling tilbage.

Opfølgninger af beslutninger:

Intet

Post:

Læst igennem

Budget og Regnskab:

Vi har snakket med Allan Overgaard, omkring hvordan budgettet for afdelingen ser ud i de kommende år. Vi har fået afklaret flere spørgsmål, som vi havde ønsket svar på.

Kondirum:

Vi overvejer at anskaffe en TRX træningssele til kondirummet. Poul indhenter pris hos Fitnessgruppen. Kan vi få oplyst hvordan økonomien for kondirummet ser ud?

#### Fælleshus:

Bestyrelsen har planer om at gøre Fælleshuset hovedrent til efteråret.

#### Gæsteværelser:

Intet

#### Aktiviteter:

Der er loppemarked d. 03-06-2018. Der er stadig 4 ledige borde i Fælleshuset. Sidste tilmeldingsfrist er torsdag d. 31-05-2018 kl 19:00-20:00.

#### A Kreative dage/børneklub

-Der er udflugt til Djurs Sommerland lørdag d. 09-06-2018. Tilmelding foregår i Fælleshuset torsdag d. 31-05-2018 kl 19:00-20:00.

#### B Onsdagsklubben

-Intet

#### C Mandeklubben

-Intet

#### Selskabsbestyrelsen:

Der er møde d. 30-05-2018. LJ og IH deltager.

#### Grundejerforeningen:

Der er møde d. 30-05-2018. RJ og PH deltager i mødet.

Næste møde:

Onsdag d. 06-06-2018.

Evt.:

Intet

For referat: TP

Tilst onsdag den 02-05-2018.